
Matemáticas II    Julio 2025 Reserva 
 

2.1 Dadas las matrices 
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Calcular: 

2.1.1 (0.75 puntos) La matriz  X, si existe, tal que  2 A X = B X + I, siendo I la matriz 

identidad 2 x 2. 

2.1.2 (0.75 puntos) Si existen, los valores del parámetro real  α  tales que  4 A
2
 + α A – I = 0, 

siendo  0  la matriz nula  2 x 2. 

2.1.3 (1 punto) A
12

. 

 

Solución: 

2.1.1  ¿Matriz  X?  /  2 A X = B X + I.  

A partir de la expresión anterior vamos a intentar despejar la matriz  X. 

2 A X = B X + I;   2 A X – B X = I;   ( 2 A – B ) X = I   →   X = ( 2 A – B )
-1
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Finalmente,   ( )
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Solución:   .
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2.1.2 ¿α? /  4 A

2
 + α A – I = 0 














=

















−















−

=

4
10

0
4

1

2

1
0

1
2

1

2

1
0

1
2

1

A
2

 

















−

=







−

















−

+







=








−

















−

+













=−+

2

1
0

1
2

1

10

01

2

1
0

1
2

1

10

01

10

01

2

1
0

1
2

1

4
10

0
4

1
4IAA4

2 αααα  



Para que  .0
00

00

2

1
0

1
2

1

=→







=

















−

αα  

 

Solución:   αααα = 0. 

 

 

2.1.3) A
12
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Para  n par: 
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Solución:  
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